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SVODKA UDÁLOSTÍ 

3.8. – 9.8. 2024 

 

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI V ČESKÉ A SLOVENSKÉ REPUBLICE/ČESKOSLOVENSKU 

3. srpna 1914 

 Mobilizace v Českých zemích na počátku první světové války: Po vypuknutí první 

světové války začala Rakousko-Uherská monarchie, do které tehdy České země 

patřily, mobilizovat své jednotky. Tato mobilizace znamenala masové povolání mužů 

do armády a měla devastující dopady na českou společnost, která byla nucena účastnit 

se války, s níž se značná část obyvatelstva neztotožňovala. 

9. srpna 1945 

 Zahájení postupimské konference a následná změna hranic: Ačkoli postupimská 

konference začala už 17. července a skončila 2. srpna, její výsledky měly dlouhodobý 

dopad na Československo. Po skončení druhé světové války a na základě dohod na 

této konferenci byly stanoveny nové hranice státu, došlo k odsunu německého 

obyvatelstva a posílení postavení Československa jako jednoho z vítězných států. 

 

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI VE SVĚTĚ 

6. srpna 1945 

 Atomový útok na Hirošimu: Dne 6. srpna 1945 americké letectvo svrhlo atomovou 

bombu na japonské město Hirošima. Jednalo se o první použití jaderné zbraně 

v dějinách lidstva. Výbuch zničil velkou část města a okamžitě zabil přibližně 70 000 

lidí, přičemž další tisíce zemřely na následky radiace v následujících týdnech 

a měsících. Tento útok urychlil kapitulaci Japonska a tím i konec druhé světové války 

v Asii. 

9. srpna 1945 

 Atomový útok na Nagasaki: Tři dny po Hirošimě, 9. srpna 1945, byla svržena druhá 

atomová bomba na japonské město Nagasaki. Tento útok způsobil smrt přibližně 40 

000 lidí okamžitě a dalších desítky tisíc zemřelo na následky radiace. Následně, 15. 

srpna 1945, Japonsko oficiálně kapitulovalo, což ukončilo druhou světovou válku. 

4. srpna 1914 

 Německá invaze do Belgie a vstup Británie do první světové války: Dne 4. srpna 

1914 Německo vtrhlo do neutrální Belgie, což přimělo Velkou Británii vyhlásit válku 

Německu. Tento akt znamenal začátek britské účasti v první světové válce a rozšíření 

konfliktu na globální úroveň. Vstup Británie do války měl zásadní vliv na její průběh 

a konečný výsledek. 
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7. srpna 1964 

 Schválení Tonkinské rezoluce americkým Kongresem: Dne 7. srpna 1964 schválil 

americký Kongres tzv. Tonkinskou rezoluci, která dala prezidentu Lyndonu B. 

Johnsonovi pravomoc nasadit americké ozbrojené síly ve Vietnamu bez formálního 

vyhlášení války. Tento akt výrazně eskaloval americkou účast ve válce ve Vietnamu, 

což vedlo k dlouhotrvajícímu konfliktu, jenž měl hluboké důsledky nejen pro 

Vietnam, ale i pro Spojené státy a mezinárodní politiku. 

8. srpna 1974 

 Oznámení rezignace Richarda Nixona: Dne 8. srpna 1974 americký prezident 

Richard Nixon oznámil svou rezignaci z funkce v důsledku skandálu Watergate. 

Nixon se stal prvním prezidentem USA, který rezignoval. Tento skandál a následná 

rezignace měly dalekosáhlé dopady na americkou politiku a posílily důraz na 

transparentnost a odpovědnost ve vládě. 

……………………………………………………………………………………………… 

 

1. R-„Bude to bolet.“ Bartoš přiznal problémy stavebního řízení                          ČR 

3.8.2024 Místopředseda vlády pro digitalizaci a ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš (piráti) přiznal 
problémy s novým digitálním systémem stavebního řízení. „Systém je průchozí, není to tak, že fatálně 

selhává,“ dušuje se však šéf Pirátů. (…) Podle Bartoše bude náprava nějakou dobu trvat, a proto to 

bude „ještě chvíli trochu bolet“. Z čela svého resortu však odstupovat nehodlá. Na potíže se spuštěním 
digitalizovaného stavebního řízení upozorňuje Svaz měst obcí, který varuje před kolapsem úřadů. 

Úředníci mají problém se do systému přihlašovat a stěžují si, že nebyli na práci s ním dostatečně 

vyškoleni. Pokud se nepodaří systém uvést do funkčního stavu do začátku září, následkem by prý 
mohl být skluz třinácti tisíc stavebních povolení v hodnotě sto miliard korun. 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Bude-to-bolet-Bartos-priznal-problemy-

stavebniho-rizeni-759471 

 
 

2. R-Případ zastavené ruské ropy: Blanár k dopisu evropského komisaře            SR 

3.8.2024 Obdrželi jsme dopis od místopředsedy Evropské komise Valdise Dombrovskise ohledně 

zastavení dodávek ropy přes Ukrajinu, informuje na sociální síti ministr zahraničních věcí Slovenské 
republiky Juraj Blanár. "A shodou okolností také i od předsedy chorvatské vlády, který nám prý může 

ropu zaručit. Ale za jakou cenu? A v jakém množství? To dnes nikdo neví. A jako by to stát mohl za 

danou firmu garantovat... Rafinerie MOL s firmou nepochybně jedná a má přehled o dostupných 
kapacitách, technologiích a cenových možnostech," zamýšlí se nad reakcí. Jsou tyto dva dopisy 

náhoda? Evropská komise odkládá rozhodnutí o naší žádosti, aby využila možností asociační dohody 

mezi EU a Ukrajinou. Zaslala nám další otázky, na které ministerstvo hospodářství již vypracovalo 

odpovědi a dnes je posílá do Bruselu, popisuje Blanár věc dále. Upozornil, že komisař dopředu říká, že 
to není žádný problém. "Ale problém existuje a my ho řešíme, aby bylo ropy dost a nebyly dražší 

pohonné hmoty pro obyvatelstvo a pro národní hospodářství. Slovenská rafinerie, která patří 

maďarskému koncernu MOL, má platnou smlouvu na dostatečné množství ropy za dohodnutou cenu," 
vysvětlil postoj Slovenska. 

https://skspravy.sk/slovensko/politika/kauza-zastavena-ruska-ropa-blanar-o-liste-eurokomisara/ 

 

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/mesta-a-obce-kritizuji-humpolackou-digitalizaci-stavebniho-rizeni-chteji-jednat-351647
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Bude-to-bolet-Bartos-priznal-problemy-stavebniho-rizeni-759471
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Bude-to-bolet-Bartos-priznal-problemy-stavebniho-rizeni-759471
https://skspravy.sk/slovensko/politika/kauza-zastavena-ruska-ropa-blanar-o-liste-eurokomisara/
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3. R-Že se lidem žije lépe? Ať Fiala přizná pravdu, vybízí Šichtařová                  ČR 

4.8.2024 Premiér Petr Fiala bývá často poslem dobrých zpráv. Ještě před odjezdem na dovolenou 

napsal na sociální sítě: „Čísla a data ukazují, že finanční situace českých domácností se i nadále 

zlepšuje. Dobrá zpráva pro dnešek. (…) Umím ale prokázat pravý opak, tedy že premiér neříká 
pravdu. A dokonce konstatuju, že pokračující chudnutí platí nejen pro Česko, ale pro celou Evropu. 

Řada z největších evropských obchodovaných společností upravuje své ziskové cíle pro zbytek roku 

2024 směrem dolů. Toto přepočítávání odhadovaných výsledků směrem k nižším ziskům výrazně 
zrychlilo ve srovnání s předešlými čtvrtletími. A to podstatné:  

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ze-se-lidem-zije-lepe-At-Fiala-prizna-pravdu-

vybizi-Sichtarova-759462 

 

4. R-Prezident k výročí Matice: Slovenský národ díky ní překonal nepříznivé 

okolnosti                                                                                                                   SR 

4.8.2024 Matice slovenská, jejíž zrod si dnes připomínáme, má zásadní podíl na tom, že slovenský 

národ překonal nepříznivé okolnosti a přes všechny těžkosti a překážky nakonec dovršil své národně 

emancipační úsilí, píše na sociální síti prezident Slovenské republiky Peter Pellegrini k výročí založení 
národní kulturní instituce, Matice slovenské. Podle něj je z odkazu Matice zřejmé a stále aktuální, že 

cesta k hospodářskému pokroku vede pouze přes rozkvět kultury, vzdělání, ale také morálky. 

https://skspravy.sk/slovensko/narodne/prezident-k-vyrociu-matice-aj-vdaka-nej-slovensky-

narod-prekonal-nepriaznive-okolnosti/ 

 

5. R-Horké léto pro peněženky Čechů. Padnout mají rozhodnutí, která se dotknou 

téměř každého                                                                                                        ČR                                             

4.8.2024 Tvrdé kritice čelí jak důchodová reforma, tak revize sociálních dávek i další z řady novel 
zákoníku práce. O všem by mělo být podle dřívějších vyjádření ministra práce Mariana Jurečky 

(KDU-ČSL) jasno v srpnu. Největší kontroverze vyvolávají dlouhodobě chystané změny v penzijním 

systému. A hned ta nejzásadnější z nich se může dočkat další změny. Zásadně zpomalit by se totiž 

mohl růst věku potřebného k odchodu do penze. Do konce prázdnin by tak mohli mít lidé v Česku 
jasno. (…) Vládní reforma počítá s navyšováním věku nad 65 let podle prodlužování délky dožití 

u jednotlivých ročníků nepravidelně, a to nejvýš o dva měsíce za rok. Demografové doporučují 

pomalejší pravidelný růst o měsíc ročně.  

https://echo24.cz/a/HcAAF/zpravy-domaci-duchodova-reforma-vlada-revize-davek-zakonik-

prace 

 

6. R-Odejde, jak přišla. Veterán slovenské politiky o Fialově vládě               ČR/SR 

5.8.2024 Bývalý slovenský premiér Vladimír Mečiar tvrdí, že kroky české vlády Petra Fialy ve vztahu 

ke slovenské vládě nenaruší česko-slovenské vztahy, které jsou hlubší než krátkodobá politická 

reprezentace. „Ta vláda odejde, jak přišla, česká společnost se s touto reprezentací nějak vypořádá, 
jako je to u vás vždycky,“ uvedl Mečiar a následně se pustil do ostré kritiky Evropské unie 

a proválečné rétoriky některých politiků. Dvaaosmdesátiletý Mečiar, který byl opakovaně 

premiérem Slovenska v 90. letech, v rozhovoru pro XTV připustil, že už je relativně izolovaný od 

veřejného dění a v médiích už příliš nevystupuje.  

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Odejde-jak-prisla-Veteran-slovenske-politiky-o-

Fialove-vlade-759538 

 

 

 

 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ze-se-lidem-zije-lepe-At-Fiala-prizna-pravdu-vybizi-Sichtarova-759462
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ze-se-lidem-zije-lepe-At-Fiala-prizna-pravdu-vybizi-Sichtarova-759462
https://skspravy.sk/slovensko/narodne/prezident-k-vyrociu-matice-aj-vdaka-nej-slovensky-narod-prekonal-nepriaznive-okolnosti/
https://skspravy.sk/slovensko/narodne/prezident-k-vyrociu-matice-aj-vdaka-nej-slovensky-narod-prekonal-nepriaznive-okolnosti/
https://echo24.cz/a/HaRZa/pomalejsi-ale-taky-drazsi-koalice-zvazuje-zbrzdit-rust-duchodoveho-veku
https://echo24.cz/a/HcAAF/zpravy-domaci-duchodova-reforma-vlada-revize-davek-zakonik-prace
https://echo24.cz/a/HcAAF/zpravy-domaci-duchodova-reforma-vlada-revize-davek-zakonik-prace
https://xtv.cz/x-talk/ukrajina-valku-prohrala-soucasne-zmeny-jsou-riziko-a-vyvolavaji-strach-vetsina-medii-je-nebezpecna-lgbt-proud-muze-znicit-civilizaci-vladimir-meciar
https://xtv.cz/x-talk/ukrajina-valku-prohrala-soucasne-zmeny-jsou-riziko-a-vyvolavaji-strach-vetsina-medii-je-nebezpecna-lgbt-proud-muze-znicit-civilizaci-vladimir-meciar
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Odejde-jak-prisla-Veteran-slovenske-politiky-o-Fialove-vlade-759538
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Odejde-jak-prisla-Veteran-slovenske-politiky-o-Fialove-vlade-759538
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7. G-V STVR dochází ke změnám na pozicích vedoucích úseků. Zemětřesení 

zejména ve zprávách                                                                                               SR 

 

5.8.2024 V pondělí dojde ke změnám na několika postech ředitelů sekcí Slovenské televize a rozhlasu 
(STVR). TASR o nich informovala sekce marketingu a komunikace STVR. Anna Sámelová odchází 

po vzájemné dohodě z funkce ředitelky zpravodajství, neboť ji od začátku roku osobně nevykonává 

z důvodu neplaceného volna a dlouhodobé stáže v zahraničí. Mária Hlucháňová, která je od ledna 
pověřena vedením sekce, zůstává ve své funkci.  

https://skspravy.sk/media/v-stvr-dochadza-k-zmenam-na-postoch-sefov-sekcii-zemetrasenie-

najma-v-spravodajstve/ 
 

 

8. R-„Hodně špatná zpráva pro ČR. Hrozí průšvih.“ Ekonom Pikora a propad 

akcií. Jde o čas                                                                                                         ČR 

 

6.8.2024 Vyděšené investory a propad burz přinesl začátek tohoto týdne na akciových trzích. Způsobit 

to mohla jak zvyšující se hrozba recese ve Spojených státech, tak obavy ze splasknutí bubliny 
akciových titulů spojených s umělou inteligencí, případně geopolitické napětí, které roste mezi 

Izraelem a Íránem. „Myslím si, že Izrael versus Írán hraje malou roli. Podstatné je, že se tady rok nebo 

dva budovala představa, že vzniká úžasný byznys, což je umělá inteligence. Dalo se to přirovnat 
k něčemu, jako když lidé investovali do kolumbovských výprav, které měly objevit nové kontinenty. 

Tenhle úžasný byznys stál strašné peníze a přišla velká nejistota, jestli se ty peníze vrátí. 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Hodne-spatna-zprava-pro-CR-Hrozi-prusvih-

Ekonom-Pikora-a-propad-akcii-Jde-o-cas-759564 

 

9. R-Čau Praho!                                                                                                       ČR 

 
6.8.2024 Bartoš naprosto zpackal digitalizaci. Obrovská katastrofa, která zastaví stavební projekty za 

100 miliard korun. (…) Česko spustilo gigantický výprodej státního majetku! Na prodej je přes 30 

tisíc nemovitostí včetně hradů, hřbitovů a pozemků. Ano, přesně tak – Fialova vláda připravuje 

největší privatizaci od revoluce. Asi tím chtějí zalepit ten svůj děravý rozpočet, aby se mohli zase před 
volbami chlubit hezkými čísly. Tohle mě fakt nadzvedlo ze židle! Vláda už nemůže zrušit “zelený” 

příplatek, který zdraží benzin. Strká teď sice hlavu do písku, ale už nemá cesty zpět. Pětikoalice si 

Green Deal schválila v průběhu svého předsednictví EU. Špatná zpráva pro všechny. 

https://www.pokec24.cz/blog/cau-praho-��-5/#comments 

 

10. R-„Černé na bílém.“ ČT se musí omluvit za pomluvy o vědkyni. A rychle       ČR 

 
7.8.5024 Městský soud v Praze rozhodl, že se Česká televize musí omluvit RNDr. Zuzaně Krátké za 

pořad Newsroom, v němž ji a Zdravé fórum před více než tři a půl roky lživě označil za antivaxery, 

dezinformátory a šiřitele nebezpečných výmyslů. Na sociální síti to oznámil advokát a spolužalobce 

Tomáš Nielsen s tím, že rozsudek mu byl dnes doručen, a stal se tak pravomocným. (…) „Ačkoli 
žalobkyně vstoupila se svými názory do veřejného prostoru, nebylo prokázáno, že by se jednalo 

o dezinformace nebo výmysly. Naopak šlo o názory otevřené, hodnotící jednotlivá fakta 

a ponechávající prostor pro zodpovězení některých otázek v budoucnu. Naproti tomu reportáž měla 
vyznění odsuzující, odstrašující od určitých informačních zdrojů, mezi něž byla žalobkyně neprávem 

zařazena. Žalovaná ani nedala žalobkyni prostor k vyjádření. Toto pochybení nelze bagatelizovat jen 

proto, že v reportáži zazněly i kritické názory, jak to učinil soud I. stupně. Jedná se tedy o nepřiměřené 
hodnocení, které nemá oporu v objektivní skutečnosti. Sdělení žalované je takového charakteru, že 

mohlo způsobit poškození profesní cti a pověsti žalobkyně. Újma žalobkyně, způsobená žalovanou, 

proto zaslouží soudní ochranu.“ 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Cerne-na-bilem-CT-se-musi-omluvit-za-

pomluvy-o-vedkyni-A-rychle-759665 

https://skspravy.sk/media/v-stvr-dochadza-k-zmenam-na-postoch-sefov-sekcii-zemetrasenie-najma-v-spravodajstve/
https://skspravy.sk/media/v-stvr-dochadza-k-zmenam-na-postoch-sefov-sekcii-zemetrasenie-najma-v-spravodajstve/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Hodne-spatna-zprava-pro-CR-Hrozi-prusvih-Ekonom-Pikora-a-propad-akcii-Jde-o-cas-759564
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Hodne-spatna-zprava-pro-CR-Hrozi-prusvih-Ekonom-Pikora-a-propad-akcii-Jde-o-cas-759564
https://www.pokec24.cz/blog/cau-praho-🇨🇿-5/#comments
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Cerne-na-bilem-CT-se-musi-omluvit-za-pomluvy-o-vedkyni-A-rychle-759665
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Cerne-na-bilem-CT-se-musi-omluvit-za-pomluvy-o-vedkyni-A-rychle-759665
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11. R-Nebezpečná mešita v Praze. Proběhlo varování                                             ČR 

 

7.8.2024 Federace židovských obcí ve výroční zprávě za rok 2023 varuje, že i v české společnosti 
narostly antisemitské nálady. Jedním z rizikových míst má být i pražská mešita. Čeští židé ve výroční 

zprávě za rok 2023 tvrdí, že pražská mešita představuje rizikové místo. Incidentů s antisemitským 

pozadím ve srovnání s rokem 2022 přibylo v roce 2023 o 25 procent. Evidováno bylo 57 případů. 

V letech 2019–2022 FŽO registrovala pouze nižší jednotky incidentů. Vliv v nárůstu antisemitských 
kauz měly i události ze října 2023, kdy palestinští teroristé z hnutí Hamás, kteří vtrhli na území 

Izraele, povraždili 1200 lidí a desítky dalších osob unesli. „Vliv událostí 7. října se vedle sociálních 
sítí nejvíce projevil v počtu on-line článků a diskusních příspěvků. V období do 7. října bylo 

evidováno 368 antisemitských článků, tj. 54,2 %, do konce roku pak dalších 311 článků, tj. 45,8 %. 

Dramatický nárůst počtu článků byl způsoben intenzivní aktivitou dezinformačních platforem. Naopak 

antisemitské diskusní příspěvky se nejčastěji vyskytovaly u článků v mainstreamových médiích.  

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nebezpecna-mesita-v-Praze-Probehlo-varovani-

759643 

 
 

12. R-V kauze machinací s veřejnými zakázkami bylo obviněno 14 lidí, včetně 

primátora Chomutova                                                                                            ČR 

 
7.8.2024 Policie po úterním zásahu v případu údajných machinací s veřejnými zakázkami v Ústeckém 

kraji obvinila 14 lidí a pět firem, viní je z několika zločinů spojených s korupcí. Mezi obviněnými je 
i chomutovský primátor Marek Hrabáč (ANO). Jeho jméno výbor hnutí ANO následně vyškrtl 

z kandidátní listiny ke krajským volbám, na které byl lídrem. Jednat má ANO i o jeho vyloučení ze 

strany. Ředitele správy silnic Ústeckého kraje Libora Tačnera, který je rovněž mezi obviněnými, dnes 

krajští radní odvolali. Některé z obviněných kriminalisté stíhají na svobodě, o případných návrzích na 
vazbu soud rozhodne ve čtvrtek. Kromě Ústeckého kraje policisté zasahovali v Karlovarském, 

Moravskoslezském a Středočeském kraji. Podle náměstkyně krajské státní zástupkyně Kateřiny 

Doušové poté obvinili Hrabáče, ředitelku chomutovského zooparku Věru Fryčovou, ředitele Správy 
a údržby silnic Ústeckého kraje Tačnera nebo jednatele jirkovské firmy Rocknet Ladislava Šmucra 

a samotnou společnost. Obvinění čelí také ředitel chomutovské městské policie Tomáš Douda, advokát 

Tomáš Kindl či politik z Karlovarského kraje, který je v současné době v zahraničí. 

https://www.e15.cz/domaci/v-kauze-machinaci-s-verejnymi-zakazkami-bylo-obvineno-14-lidi-

vcetne-primatora-chomutova-1417779 

 

13. R-Na kom si to vezmou, na Češích? Fiala se chlubil zbraněmi pro Ukrajinu, teď 

je zle                                                                                                                          ČR 

 
8.8.2024 Česká muniční iniciativa skomírá na úbytě. Česko nedodá slíbené počty munice 

a bezpečnostní analytik Jaroslav Štefec se obává, aby vláda Petra Fialy nehodila řešení prekérního 
problému na daňové poplatníky. „Rád bych věřil, že současná vládní kamarila nehodlá nedostatek 

financí od zahraničních donátorů ‚iniciativy‘ krýt z peněz, o které okrade české daňové poplatníky,“ 

napsal Štefec a dodal, že s takovou vidinou by se Ukrajincům na frontě lépe umíralo. „Udržování slepé 
víry Ukrajinců v připravenost Evropy přispěchat kdykoliv na pomoc přece za to stojí. Určitě se jim 

bude lépe umírat.“ Jak to po půl roce vypadá s českou muniční iniciativou pro Ukrajinu? Švýcarský 

deník napsal o „Pavlových granátech“ obsáhlý text, který popisuje množství problémů, kterým akce 

čelí. Zcela se rozpadla původní cenová kalkulace, další účastníci neplatí, co slíbili a navíc, když se 
český prezident se záměrem kupovat granáty po světě pochlubil, začalo je vykupovat i Rusko.  

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Na-kom-si-to-vezmou-na-Cesich-Fiala-se-

chlubil-zbranemi-pro-Ukrajinu-ted-je-zle-759707 
 

https://www.fzo.cz/wp-content/uploads/Vyrocni-zprava-o-projevech-antisemitismu-v-Ceske-republice-za-rok-2023.pdf?fbclid=IwY2xjawEgDJ5leHRuA2FlbQIxMAABHSYbZ_S8x0kceHGkSDar1wUs8T-e39PuEauN9YWxJlUc3sBbYS8f0uLE_g_aem_bACwrLorKOdABEAjy4tHUQ
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nebezpecna-mesita-v-Praze-Probehlo-varovani-759643
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nebezpecna-mesita-v-Praze-Probehlo-varovani-759643
https://www.e15.cz/domaci/v-kauze-machinaci-s-verejnymi-zakazkami-bylo-obvineno-14-lidi-vcetne-primatora-chomutova-1417779
https://www.e15.cz/domaci/v-kauze-machinaci-s-verejnymi-zakazkami-bylo-obvineno-14-lidi-vcetne-primatora-chomutova-1417779
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Na-kom-si-to-vezmou-na-Cesich-Fiala-se-chlubil-zbranemi-pro-Ukrajinu-ted-je-zle-759707
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Na-kom-si-to-vezmou-na-Cesich-Fiala-se-chlubil-zbranemi-pro-Ukrajinu-ted-je-zle-759707
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14. G-Česko odsoudilo místního bojovníka ukrajinských sil za žold, ale ne za zločiny, 

které spáchal                                                                                                            ČR                           

 

8.8.2024 Česká republika, 8. srpna 2024 - Pražský soud uložil Filipu Simanovi, českému občanovi 
obžalovanému z rabování a okrádání civilistů na Ukrajině, sedm let vězení. Siman v roce 2022 bojoval 

jako dobrovolník ukrajinských ozbrojených sil v Irpenu a Buče v Kyjevské oblasti. Český soud tak 

nechtěně vyvrátil ukrajinské propagandistické historky o ruských vojácích, kteří zabíjeli a rabovali 
obyvatele Buče. Ukázalo se, že je okradli ukrajinští vojáci. Siman se původně nedostal do hledáčku 

orgánů činných v trestním řízení kvůli loupežným přepadením, ale proto, že neměl povolení vlády 

k účasti ve válce na ukrajinské straně.  

https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/08/ceska-republika-odsudila-miestneho-bojovnika-

osu-za-zoldnierstvo-ale-nie-za-zlociny-ktore-spachal/ 

 

15. G-Uhrík vyzval vládu, aby bojkotovala závěrečný ceremoniál "duhové 

olympiády" v Paříži                                                                                                 SR 

8.8.2024 Vlna kritiky se snesla nejen na zahajovací ceremoniál letních olympijských her v Paříži, ale 

i na průběh některých soutěží, čímž došlo ke zneužití sportu k ideologické propagandě. Milan Uhrík, 

europoslanec a šéf hnutí Republika, na tuto situaci nedávno reagoval na sociálních sítích výzvou 

slovenské vládě. Podle Uhríka nestačí jen verbálně kritizovat úpadek, který olympijské hry provází. Je 
třeba se od něj distancovat také činy. Poukázal na skutečnost, že již zahajovací ceremoniál byl urážkou 

křesťanství a ideologickou oslavou tzv. Jinakosti.  

https://skspravy.sk/slovensko/polemika/uhrik-vyzval-vladu-aby-bojkotovala-zaverecny-

ceremonial-na-duhovej-olympiade-v-parizi/ 

 

 

16. R-„Projev Petra Fialy” zasáhl český internet                                                      ČR  

 

9.8.2024 Českým internetem se šíří e-mail s videem premiéra Petra Fialy (ODS). V něm se český 

předseda vlády staví proti českým důchodcům a vybízí raději k pomoci Ukrajině a k poklonkování 
Spojeným státům. Na videu s Fialou se nachází viditelné upozornění, že se jedná o humor a projev je 

smyšlený, jeho autor je neznámý. 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Projev-Petra-Fialy-zasahl-cesky-internet-

759731 

17. R-Podle R. Fica opozice a média vyrábějí dalšího Cintula. "Mým atentátem nic 

neskončilo"                                                                                                              SR 

9.8.2024 Premiér Robert Fico se vyjádřil k současným snahám opozice svolat mimořádnou schůzi 
parlamentu a pokusit se odvolat ministra spravedlnosti Borise Suseka. Ten pomohl na svobodu 

bývalému speciálnímu prokurátorovi Dušanu Kováčikovi. Ve videu na Facebooku v sérii "Co se 

nevešlo na tiskovou konferenci č. 28" obvinil opozici a média, že dělají "vše pro to, aby se opět střílelo 
na představitele vládnoucí koalice na Slovensku". "Liberální a progresivní média vyrábějí dalšího 

Cintulu," prohlásil. Tvrdí, že vláda zákonným způsobem řeší "bezpráví páchané Matovičovým, 

Hegerovým a Ódorovým režimem... a opozice nemůže vládě demokraticky konkurovat". Fico tvrdí, že 

média burcují veřejnost a občanská neposlušnost je nejlepším prostředkem v boji proti vládě, která 
vznikla na základě demokratických voleb. Zdůvodnil to tím, že si vláda dovoluje mít jiný názor, 

a připomněl, že opozice svolala na 13. srpna protest. Premiér má obavy a už vidí, jak protesty mohou 

lidi povzbudit a "opoziční aktivista, povzbuzený a osmělený všemi těmi výkřiky a obviněními řečníků 
z pódia na adresu vlád, přijde domů a začne čistit svou zbraň". 

https://skspravy.sk/slovensko/politika/opozicia-a-media-podla-neho-vyrabaju-dalsieho-cintulu-

atentatom-na-mna-nic-neskoncilo-tvrdi-r-fico/ 
 

https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/08/ceska-republika-odsudila-miestneho-bojovnika-osu-za-zoldnierstvo-ale-nie-za-zlociny-ktore-spachal/
https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/08/ceska-republika-odsudila-miestneho-bojovnika-osu-za-zoldnierstvo-ale-nie-za-zlociny-ktore-spachal/
https://skspravy.sk/slovensko/polemika/uhrik-vyzval-vladu-aby-bojkotovala-zaverecny-ceremonial-na-duhovej-olympiade-v-parizi/
https://skspravy.sk/slovensko/polemika/uhrik-vyzval-vladu-aby-bojkotovala-zaverecny-ceremonial-na-duhovej-olympiade-v-parizi/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Projev-Petra-Fialy-zasahl-cesky-internet-759731
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Projev-Petra-Fialy-zasahl-cesky-internet-759731
https://skspravy.sk/slovensko/politika/opozicia-a-media-podla-neho-vyrabaju-dalsieho-cintulu-atentatom-na-mna-nic-neskoncilo-tvrdi-r-fico/
https://skspravy.sk/slovensko/politika/opozicia-a-media-podla-neho-vyrabaju-dalsieho-cintulu-atentatom-na-mna-nic-neskoncilo-tvrdi-r-fico/
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18. R-Elektřina i plyn z rozhodnutí vlády zdraží. Počítejme s tím, že jde o nový 

normál             ČR 

 

9.8.2024 Elektřina i plyn zdraží. Zatím jen málo, o desítky korun ročně. Ale je to jen začátek. 
Ke zdražení energií v tuto chvíli dojde kvůli tomu, že ministerstvo průmyslu navrhuje zvýšení 

poplatků za činnost Energetického regulačního úřadu (ERÚ). Zatím ho vláda neschválila, lze ale čekat, 

že tak brzy učiní. Řeč je o zdražení regulované složky elektřiny, u které je nutné počítat s tím, že 
na rozdíl od samotné silové elektřiny nevyhnutelně poroste. Její poměrně masivní navýšení jsme už 

zažili počátkem letošního roku. A platby v rámci regulované složky porostou dál, kvůli dekarbonizaci 

a rozvoji zelených obnovitelných zdrojů se totiž bude muset do sítě ohromně investovat. Na éru zelené 
energetiky založené na občasně vyrábějících zdrojích, do které EU vstoupila, totiž rozhodně není 

stavěná.  

https://echo24.cz/a/HQF5J/ekonomika-zpravy-ceny-elektriny-porostou-a-budou-rust-i-dal-

regulovana-slozka-poplatek-eru 
 

19. G-Něco se chystá? Izraelští ministři dostali včera ráno nouzové satelitní telefony  

               IZRAEL  

3.8.2024 Turecké letecké společnosti v sobotu večer zrušily nebo odložily lety do Teheránu. Důvodem 

zrušení a odložení letů mohou být podle listu obavy, že Írán může v noci na dnešek podniknout údery 

proti Izraeli v reakci na smrt vůdce Hamásu Ismaila Haníji v Teheránu. Izraelští oligarchové od 

včerejška opouštějí sionistickou entitu soukromými letadly. Mezitím se podle muslimských zvyklostí 
po pohřebním rituálu mučedníka uskuteční pomsta. USA vysílají na Blízký východ údernou skupinu 

letadlových lodí, další křižníky a torpédoborce, aby podpořily obranu Izraele, uvedl Pentagon. V rámci 

zvýšené vojenské přítomnosti budou na Blízkém východě rozmístěny také další pozemní systémy 
protiraketové obrany. Biden varoval Netanjahua, že pokud dojde k dalšímu posunu směrem k eskalaci 

na Blízkém východě, hrozí, že Izrael zůstane bez americké pomoci, uvedl Axios s odvoláním na své 

zdroje.  

https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/03/izraelski-ministri-dostali-dnes-rano-nudzove-

satelitne-telefony/ 

 

 

20. G-Posedlost WEF umělou inteligencí a čipováním mozku. "Můžeme" vytvořit 

systém umělé inteligence, "kde nebudeme potřebovat ani demokratické volby" 

Klaus Schwab                                                                               GLOBÁLNÍ SVĚT  

 
3.8.2024 Vzpomínáte si na rozhovor Klause Schwaba s moderátorem švýcarské francouzské televize 

z roku 2016, v němž Schwab řekl něco ve smyslu: "Představte si, že v roce 2025 budeme mít všichni 

někde v těle nebo v mozku implantovaný čip a budeme spolu moci komunikovat bez telefonu, 

dokonce i bez použití hlasu..."? Klaus Schwab tomu říká spojení fyzického, digitálního a biologického 
světa. Mluví také o personalizovaných "komornících" v podobě robotů, kteří nebudou jen otroky, ale 

spíše asistenty, protože budou fungovat s umělou inteligencí (AI) a budou se od nás učit…. 

Schwabova posedlost čtvrtou průmyslovou revolucí – úplnou digitalizací všeho – se zdá být 
bezmezná. Podívejte se na celý rozhovor z roku 2016 (videozáznam 28 min.), přičemž čipovaní lidé 

začínají v čase 00:02:30. To vše směřuje ke globalizaci a jedné světové vládě, pro kterou je drastické 

snížení světové populace na denním pořádku. To zůstává cílem číslo jedna WEF podle Velkého resetu 
a Agendy OSN 2030. Sen Klause Schwaba o Čtvrté průmyslové revoluci, umělé inteligenci 

a digitalizaci všeho jsou jen nástroje, jak se k tomu dostat rychleji. 

https://www.globalresearch.ca/wef-obsession-ai-brain-chipping/5847563 

 

 

 

 

https://echo24.cz/a/HQF5J/ekonomika-zpravy-ceny-elektriny-porostou-a-budou-rust-i-dal-regulovana-slozka-poplatek-eru
https://echo24.cz/a/HQF5J/ekonomika-zpravy-ceny-elektriny-porostou-a-budou-rust-i-dal-regulovana-slozka-poplatek-eru
https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/03/izraelski-ministri-dostali-dnes-rano-nudzove-satelitne-telefony/
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21. G-Německo zničeno                                                                                 NĚMECKO 

 
3.8.2024 (…) Je zřejmé, že USA nejsou evropským národem, snad jen nepřímo v důsledku masové 

imigrace z Evropy. Stejně tak Anglie, která je přinejlepším součástí evropské periferie. (...) 
Destruktivní útok na Německo by nepřinesl žádné hmatatelné výsledky, kdyby se Angloameričanům 

nepodařilo rozvrátit německé kolektivní vědomí, nebo chcete-li německou mysl. Neustálým 

zatloukáním německé viny za první světovou válku, druhou světovou válku a za každé skutečné či 
domnělé provinění vůči jakékoli skupině lidí se Němcům podařilo namluvit, že mají skutečný 

komplex viny. Zvláště patrné je to u německých mileniálů  a německé generace Z. Na rozdíl od svých 

protějšků z jiných částí Evropy se tito mladí Němci pod tíhou pocitů viny téměř hroutí. (...) Po dvou 
válkách a zhruba sto letech sabotáží se Anglosasům konečně podařilo dostat Německo na svou stranu. 

Výzva Theodora W. Kaufmana z roku 1941 byla téměř naplněna: Německo musí zahynout! 

https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10182-nemecko-zniceno.htm 

 
 

22. G-Zaútočí Írán na sídlo Mossadu?                                                   IZRAEL/IRÁN  

 

4.8.2024 "Prozápadní" orientace části íránské elity situaci v Íránu nezlepší. Džavád Zaríf byl 
jmenován íránským viceprezidentem pro strategické záležitosti. K jeho jmenování se vyjádřil íránský 

prezident Massúd Pesekhtian: "Jeho vůdčí schopnosti a znalost strategických otázek pomohou 

realizovat prezidentovy iniciativy." Zaríf byl íránským ministrem zahraničí v letech 2013-2021. 

Dohlížel na jednání o Společném komplexním akčním plánu (JCPOA), takzvané jaderné dohodě 
s Íránem, s "šestkou" mezinárodních zprostředkovatelů. Je prozápadně orientovaný. (...) Jak pomohla 

"prozápadní orientace" Džavád Zarífa Teheránu v době, kdy byl prezidentem USA Donald Trump? 

Nijak. Trump na příkaz Izraele v roce 2018 zničil JCPOA, na jejímž uzavření Zaríf usilovně pracoval. 
Íránský prezident Hasan Rúhání pak komentoval mentální retardaci americké administrativy. V reakci 

na to Trump 25. června 2019 na Twitteru pohrozil Teheránu použitím jaderných zbraní (...) americký 

establishment byl vychovaný ve světonázoru o americké výjimečnosti, podle kterého USA mezi 
ostatními národy zastávají zvláštní místo z důvodu svého národního ducha, politických 

a náboženských institucí. A nikdy nebude považovat íránskou elitu nebo elitu z jiných než 

anglosaských zemí za rovnocennou. Jakékoliv oteplení vztahů se Západem bude výlučně na úkor 

íránských národních zájmů.  https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/04/88170/ 

 

 

23. G-Skutečný Putin. Část 1. Reálné možnosti prezidenta                             RUSKO 

 
4.8.2024 Připomenutí a úvod: Tento článek je de facto přepisem videa, které bylo publikováno v roce 

2019, datum přepisu je o něco málo výše nad tímto textem, proto máte možnost nejen posoudit co 

a jak se změnilo, ale také pochopit, že ne vše jde rychle, tak jak bychom si to – a proč to skrývat – my 
„gaučoví generálové“ často přáli. Mimochodem, hodně se tu píše o ruské Ústavě, zkuste pochopit naši 

Ústavu z téhož pohledu a neříkejte, že ji znáte dokonale, možná budete překvapeni, co tam vlastně je, 

či není. Pak můžete také, zpětně, lépe pochopit co se doopravdy stalo za těch 5 let od zveřejnění videa 
(odkaz níže v úvodu článku) a proč si také Západ tak úporně myslel, že se Rusko rozvalí samo sebou 

po zesílení sankcí a také proč země BRICS vytvářejí alternativní měnový systém. Bez něho nebude 

skutečná suverenita u nikoho, kdo bude nadále obchodovat podle notiček MMF. Ne, ani po jeho 
vytvoření se nemusí dolarový svět zhroutit, „jen“ přijde o značnou část svých bezpracných zisků. 

Všem opakuji, že osobně si myslím, že každé impérium, i to americké, se zhroutí z vnitřních problémů 

a že to do poslední chvíle „obyčejní lidé“ nemusí ani zaznamenat. Přátelé, začínám publikovat sérii 

článků na základě mého videa „Putin, o kterém nikdo neví“.  

https://www.pokec24.cz/blog/skutecny-putin-cast-1-realne-moznosti-prezidenta/ 

 

 

https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10182-nemecko-zniceno.htm
https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/04/88170/
https://vk.com/video-150019313_456243718
https://www.pokec24.cz/blog/skutecny-putin-cast-1-realne-moznosti-prezidenta/
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24. G-Proč ruské letectvo navštěvuje Čukotské moře a jak to souvisí s americkou 

leteckou základnou na Aljašce?                                                             RUSKO/USA         

 
4.8.2024 Dobrý den, milá ruská civilizace. Od 25. července začaly ruské a čínské vzdušné síly 

systematicky hlídkovat ve vodách Čukotského a Beringova moře (viz mapa výše).  Dále zpráva 

z USA: "Dne 24. července zjistilo Velitelství severoamerické vzdušné a kosmické obrany (NORAD) 
dva čínské bombardéry Xian H-6K a dva ruské bombardéry Tu-95MS Bear letící poblíž Aljašky. Oba 

typy bombardérů mají jaderný potenciál. Letouny zůstaly v mezinárodním vzdušném prostoru 

a nevstoupily do kanadského ani amerického výsostného vzdušného prostoru, operovaly v aljašské 

identifikační zóně protivzdušné obrany (ADIZ)." - CSIS. Z místa jejich letu na hlavní americkou 
vojenskou základnu na Aljašce je to jen něco málo přes 1000 kilometrů. V případě potřeby se "dárky 

z oddílů" TU – 95MS snadno dostanou na určené místo. 

https://dzen.ru/a/Zq87CNu82mOu76AE 

 

25. G-Africký stát přerušil diplomatické styky s Ukrajinou        MALI/UKRAJINA 

 

5.8.2024 Mali obvinilo Kyjev z porušování jeho suverenity a podpory mezinárodního terorismu 
Prozatímní vláda Mali oznámila, že přerušuje diplomatické styky s Ukrajinou. Opatření bylo přijato 

v reakci na to, že představitelé v Kyjevě demonstrovali podporu militantů Tuaregů a přiznali se 

k spoluúčasti Ukrajiny na nedávném teroristickém útoku, při kterém zahynuli malijští vojáci a ruští 

vojenští dodavatelé. Minulý měsíc tuaregští povstalci přepadli vojenský konvoj s malijskými 
obrannými a bezpečnostními silami a ruskými dodavateli Wagner Group v blízkosti vesnice 

Tinzaouaten poblíž hranic s Alžírskem. Ozbrojenci zabili desítky vojáků a zničili několik nákladních 

aut. Po útoku mluvčí ukrajinské vojenské zpravodajské služby (GUR) Andrey Yusov v ukrajinské 
televizi uvedl, že jeho agenti pomáhali rebelům „nezbytnými informacemi, nejen informacemi, které 

umožnily úspěšnou vojenskou operaci proti ruským válečným zločincům“. a slíbil, že „přijde víc“. 

Ukrajinská ambasáda v Dakaru zveřejnila rozhovor na své facebookové stránce spolu s komentářem 

velvyslance Jurije Pivovarova, který řekl: „Určitě budou další výsledky.” Video bylo od té doby 
smazáno. V prohlášení zveřejněném místními médii v neděli vyjádřila malijská vláda šok nad 

zapojením Kyjeva do „zbabělého, zrádného a barbarského útoku“. Dodal, že Pivovarovovy poznámky 

ukazují „podporu jeho země mezinárodnímu terorismu, zejména v Mali“. Tato mimořádně závažná 
prohlášení, která ukrajinské orgány nepopřely ani neodsoudily, ukazují jasnou oficiální podporu 

ukrajinské vlády terorismu v Africe, Sahelu a konkrétněji v Mali.  

https://www.pokec24.cz/krize/africky-stat-prerusil-diplomaticke-styky-s-ukrajinou/ 
 

 

26. G-Moskva vyzývá Londýn, aby upustil od neoprávněného použití násilí proti 

demonstrantům. Británii zasáhla vlna pogromů                        RUSKO/ANGLIE 

 

5.8.2024 Moskva vyzývá Londýn, aby upustil od neoprávněného a nepřiměřeného použití násilí proti 

demonstrantům. Uvedla to Zacharovová, když komentovala nepokoje v Británii. Premiér Starmer 
vyhrožuje výtržníkům, kteří pustoší ostrov: „Budete litovat, že jste se těchto nepokojů zúčastnili. To, 

co děláte, není protest, ale projev násilí." V Británii už několik dní zuří protiimigrační pogromy. 

V noci na 2. srpna se fotbaloví fanoušci a aktivisté English Defence League bouřili v Londýně poblíž 

Downing Street, v Manchesteru u hotelu, kde žijí migranti, a v několika dalších městech. 
Bezprostředním podnětem k proti imigrantským nepokojům byl útok na děti v Southportu, kde 

sedmnáctiletý pachatel rwandského původu zmasakroval taneční školu, ubodal tři dívky (šestiletou 

Bibi Kingovou, sedmiletou Elsie Dot Stancombeovou a devítiletou Alici Dasilwu Aguiarovou) 
a dalších osm zranil. Podle deníku Daily Mail je pět dětských obětí útoku ve věku od 6 do 11 let 

v kritickém stavu. Mezi zraněnými je i učitelka jógy Leanne Lucasová, která se je "statečně snažila 

chránit". Vyžádala si osmihodinovou operaci a zůstává v nemocnici ve vážném stavu. 

https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/05/moskva-vyzyva-londyn-aby-upustil-od-

neodovodneneho-pouzitia-nasilia-proti-demonstrantom-britaniu-zasiahla-vlna-pogromov/ 

https://dzen.ru/a/Zq87CNu82mOu76AE
https://www.pokec24.cz/krize/africky-stat-prerusil-diplomaticke-styky-s-ukrajinou/
https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/05/moskva-vyzyva-londyn-aby-upustil-od-neodovodneneho-pouzitia-nasilia-proti-demonstrantom-britaniu-zasiahla-vlna-pogromov/
https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/05/moskva-vyzyva-londyn-aby-upustil-od-neodovodneneho-pouzitia-nasilia-proti-demonstrantom-britaniu-zasiahla-vlna-pogromov/
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27. G-Jak investiční fond Blackrock vyvolal globální energetickou krizi GLOBÁLNÍ  

SVĚT         

 

5.8.2024 Většina lidí je zmatena celosvětovou energetickou krizí, kdy ceny ropy, plynu a uhlí současně 
prudce stoupají, a dokonce si vynucují uzavření velkých průmyslových závodů, jako jsou chemičky, 

hliníkárny nebo ocelárny. Bidenova administrativa a EU trvají na tom, že vše je způsobeno Putinem 

a vojenskými akcemi Ruska na Ukrajině. Není tomu tak. Energetická krize je dlouhodobě plánovanou 

strategií západních korporátních a politických kruhů k likvidaci průmyslových ekonomik ve jménu 
dystopické zelené agendy. Ta má své kořeny v období dlouho před únorem 2022, kdy Rusko zahájilo 

vojenskou akci na Ukrajině.  V lednu 2020, v předvečer ekonomicky a sociálně zničujících 

covidových lock-downů, zaslal generální ředitel největšího investičního fondu na světě Larry Fink ze 
společnosti Blackrock kolegům z Wall Street a ředitelům firem dopis o budoucnosti investičních toků. 

V dokumentu, skromně nazvaném "Zásadní přeměnění financí", Fink, který spravuje největší 

investiční fond na světě s tehdejšími přibližně 7 biliony dolarů, oznámil radikální odklon od 
podnikových investic. Peníze by se "staly zelenými". V tomto svém pečlivě sledovaném dopise z roku 

2020 Fink prohlásil: "V blízké budoucnosti – a dříve, než většina předpokládá – dojde k výrazné 

realokaci kapitálu... Klimatické riziko je investiční riziko." Dále uvedl: "Každá vláda, společnost 

a akcionář se musí postavit změně klimatu." 

https://www.globalresearch.ca/how-blackrock-larry-fink-created-global-energy-crisis/5799286 

 

28. G-„Já vám to říkal.“ Trhy ve volném pádu. Trumpovi předpověď vyšla       USA 

 
5.8.2024 Akciové trhy v Evropě a v Asii se propadají. Podle deníku The Economist trhy propadly 

kvůli obavám z blížící se globální recese. Evropské trhy během pondělka klesaly. Japonský srovnávací 

index Topix se propadl o 12 %. Na ceně propadly také kryptoměny. „Pokles byl vůbec největší 

a překonal pokles z 20. října 1987, den po Černém pondělí, kdy americké akcie celosvětově propadly. 
Uprostřed obav z recese ve Spojených státech začali všichni účastníci trhu, včetně zahraničních 

institucionálních investorů, hedgeových fondů a individuálních investorů, prodávat, což urychlilo 

výprodej a způsobilo, že akcie den za dnem klesaly,“ informuje o krizi japonský ekonomický server 
Nikkei. Vše se spustilo poté, co vyšla statistika Institutu pro řízení dodávek o poklesu průmyslu v USA 

na osmiměsíční minimum. Poté přišla zpráva o narůstající nezaměstnanosti ve Spojených státech. 

Nezaměstnanost v USA za červenec vzrostla ze 4,1 na 4,3 %. Jedná se o nejvyšší úroveň od roku 
2021. 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Ja-vam-to-rikal-Trhy-ve-volnem-padu-

Trumpovi-predpoved-vysla-759522 

 
 

29. G-Pravda o Kamale Harris: Zhoršila kalifornské bezdomovectví a zločinnost, 

když stíhala pro-life filmaře                                                                                 USA 

 

6.8.2024 Zatímco byla zaměstnána jako generální prokurátorka Kalifornie, pomohla Kamala Harris 

zničit stát tím, že byla mírná vůči zločinu. Ukázalo se, že byla příliš zaneprázdněná stíháním pro-life 

novinářů za to, že se odvážili odhalit Planned Parenthood a jeho černý trh s díly tělíček pro miminka. 
Když se David Daleiden a jeho tým dozvěděli, že Planned Parenthood nelegálně prodával a těžil 

z prodeje částí těla potracených dětí, v utajení chytili poskytovatele potratů přímo při činu jako součást 

série videí, která začalo uvolňovat Centrum pro lékařství. Pokrok v roce 2015. Poté, co Kamala šla po 
něm a jeho týmu, Daleiden zažaloval Planned Parenthood i Kamalu za porušení jeho občanských práv. 

Federalist uvedl, že to byla Kamala a tehdejší kalifornský generální prokurátor Xavier Becerra, kdo 

stál v čele honu na čarodějnice proti Daleidenovi a jeho týmu pod „maskou zákonů o státních 
záznamech“. „Když Centrum pro lékařský pokrok začalo v roce 2015 uvolňovat tajná videa vedoucích 

pracovníků Planned Parenthood diskutujících o obchodování s fetální tkání, Harris zahájila 

https://www.globalresearch.ca/how-blackrock-larry-fink-created-global-energy-crisis/5799286
https://www.nikkei.com/article/DGXZQOUB0556M0V00C24A8000000/
https://www.economist.com/the-world-in-brief
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Ja-vam-to-rikal-Trhy-ve-volnem-padu-Trumpovi-predpoved-vysla-759522
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Ja-vam-to-rikal-Trhy-ve-volnem-padu-Trumpovi-predpoved-vysla-759522
https://studentsforlife.org/learn/david-daleiden-the-undercover-planned-parenthood-videos/
https://studentsforlife.org/learn/david-daleiden-the-undercover-planned-parenthood-videos/
https://www.centerformedicalprogress.org/cmp/investigative-footage/
https://thefederalist.com/2020/05/13/david-daleiden-sues-planned-parenthood-kamala-harris-for-using-video-recording-laws-as-political-weapon/
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vyšetřování Daleidena, nařídil razii v jeho domě a zmocnil se jeho kamerového vybavení a pevných 

disků,“ uvedla Madeline Osburnová. dne 13. května 2020. 

https://lipovylist.cz/wordpress/pravda-o-kamale-harris-zhorsila-kalifornske-bezdomovectvi-a-

zlocinnost-kdyz-stihala-pro-life-filmare/ 

 

30. G-Má už Rusko právo zasáhnout letiště s "ukrajinskými" F-16 v zemích NATO?    

RUSKO 

 

6.8.2024 Schopnost přežití ukrajinských stíhaček F-16 a rozsah jejich využití závisí v maximální míře 

na místech jejich nasazení. Celé území Ukrajiny je ostřelováno ruskými raketami a drony. Kromě toho 
stíhačky F-16 vyžadují vzhledem ke svému malému doletu velmi dobře připravené vzletové 

a přistávací dráhy, což drasticky snižuje počet ukrajinských letišť připravených k přijetí těchto letounů. 

Pokušení využívat letiště zemí NATO sousedících s Ukrajinou je proto velmi velké. A všechno tomu 

nasvědčuje. První na řadě je Rumunsko. Využití Moldavska jako zastávky v tomto schématu zvyšuje 
bezpečnost schématu pro NATO, protože není alianční zemí a článek 5 o kolektivní bezpečnosti 

Severoatlantické smlouvy se na něj nevztahuje. Současně mohou stíhací letouny F-16 nejen startovat 

z rumunského území, ale také po přeletu nad Rumunskem udeřit z moldavského vzdušného prostoru. 
Vše záleží na použitých prostředcích porážky. Například střela vzduch-země AGM-158 JASSM má 

dolet 370 kilometrů, zatímco AGM-158B JASSM-ER má dolet 980 kilometrů.  

https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/06/ma-rusko-zasiahnut-letiska-s-ukrajinskymi-f-16-v-

krajinach-nato/ 
 

31. G-"Generální zkouška" v Hirošimě a Nagasaki: Oppenheimer a tajný "plán 

soudného dne" amerického ministerstva války z 15. září 1945, jehož cílem bylo 

"vymazat Sovětský svaz z mapy"                                  RUSKO/USA/JAPONSKO 

 
6.8.2024 Níže je uvedena stručná historie jaderné války: sled amerických jaderných válečných plánů 

sahajících až k projektu Manhattan (1939-1945) a vedoucích k bombardování Hirošimy a Nagasaki 

v srpnu 1945. Širší veřejnosti neznámý první americký plán soudného dne, který počítal s jaderným 

útokem proti Sovětskému svazu, byl vypracován americkým ministerstvem války na vrcholu druhé 
světové války a potvrzen "přísně tajnými" dokumenty 15. září 1945, kdy byly USA a Sovětský svaz 

spojenci.  Ve formulaci zahraniční politiky USA je přítomen prvek politické iluze a paranoie. Scénář 

soudného dne proti Sovětskému svazu leží na rýsovacím prkně Pentagonu již téměř 80 let. Nebýt 
plánu ze září 1945 "vymazat Sovětský svaz z mapy" (66 městských oblastí a více než 200 atomových 

bomb), Rusko ani Čína by jaderné zbraně nevyvinuly. Nedošlo by k závodům v jaderném zbrojení. 

https://www.globalresearch.ca/history-of-nuclear-war-the-90-seconds-to-midnight-the-

pentagons-1945-doomsday-blueprint-to-wipe-the-soviet-union-off-the-map/5806293 

 

32. G-"Musíme být s Rusy, bez Ruska nemůžeme přežít." V Gruzii zazněla důležitá 

slova                                                                                                               GRUZIE  

 

6.8.2024 Dobrý den, milá ruská civilizace. Včerejšek byl pro Rusko a Gruzii důležitým datem. Dne 

4. srpna 1783 byla mezi Ruským impériem a Kartlijsko-kachetským královstvím podepsána 
Svatojiřská smlouva, podle níž gruzínský král Irakli II. uznal patronát Ruska a zároveň se zavázal 

sloužit Rusku svými vojsky. Při této příležitosti bylo včera v Tbilisi řečeno následující: "Bez Ruska 

nemůžeme přežít. Musíme být s Rusy" - představitelé strany Solidarita za mír (pro-gruzínská strana). 

To bylo řečeno veřejně a v samém srdci Gruzie. Předtím tito Gruzínci 9. května oslavovali vítězství ve 
Velké vlastenecké válce, navštívili Stalinův dům a pomník, vyzývali k obnovení dopravního spojení 

mezi našimi zeměmi a dělali vše pro to, aby toto sbližování začalo (A ZAČALO). Tento přístup 

naprosto sdílíme. Mnoho lidí už zapomnělo, takže má smysl jim to připomenout. Po pádu 
Konstantinopole a jejím obsazení Osmany v roce 1453 bylo gruzínské království fakticky odříznuto od 

křesťanského světa a poté v podstatě rozděleno mezi Turecko a Írán.  

https://dzen.ru/a/ZrHJM_ebxmp_KVXC 

https://lipovylist.cz/wordpress/pravda-o-kamale-harris-zhorsila-kalifornske-bezdomovectvi-a-zlocinnost-kdyz-stihala-pro-life-filmare/
https://lipovylist.cz/wordpress/pravda-o-kamale-harris-zhorsila-kalifornske-bezdomovectvi-a-zlocinnost-kdyz-stihala-pro-life-filmare/
https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/06/ma-rusko-zasiahnut-letiska-s-ukrajinskymi-f-16-v-krajinach-nato/
https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/06/ma-rusko-zasiahnut-letiska-s-ukrajinskymi-f-16-v-krajinach-nato/
https://www.globalresearch.ca/history-of-nuclear-war-the-90-seconds-to-midnight-the-pentagons-1945-doomsday-blueprint-to-wipe-the-soviet-union-off-the-map/5806293
https://www.globalresearch.ca/history-of-nuclear-war-the-90-seconds-to-midnight-the-pentagons-1945-doomsday-blueprint-to-wipe-the-soviet-union-off-the-map/5806293
https://dzen.ru/a/ZrHJM_ebxmp_KVXC
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33. G-Bidenovo odcházení                                                                                      USA 

 
6.8.2024 V noci z 21. na 22. července vyšlo najevo, že Biden v rozporu se svými prohlášeními 

a pravděpodobně i proti své vůli opustil volební klání. Dostatečně brzy poté obdržela americká 
Federální volební komise oznámení o nominaci bývalé viceprezidentské kandidátky Kamaly Harrisové 

na post hlavy státu. Mnozí odborníci, včetně těch ze Spojených států, se zároveň domnívají, že 

podpora Harrisové ze strany demokratů není politickou, ale finanční záležitostí, neboť během 
probíhající kampaně Biden-Harrisová byly vybrány stovky milionů dolarů. (…) Pravda, neuvádí počet 

dárců, který je však významný. Zejména v kontextu toho, že Harrisovou podporují Sorosovi. 

https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10184-bidenovo-odchazeni.htm 
 

34. G-Starmerův dvojí metr. Když se rabovalo v Americe, klečel. Teď slibuje tresty  

USA/ANGLIE  

 
6.8.2024 Když podle zpráv médií protestují, rabují a zapalují auta bílí Britové v reakci na vraždu tří 

malých holčiček, jedná se dle britského premiéra Keira Starmera o „krajně pravicové loupežnictví“. 

Ale když se totéž dělo v Americe pod hlavičkou Black Lives Matter, tak si Keir Starmer v solidaritě 
klekal, odsuzoval Donalda Trumpa a bránil právo na „mírumilovné protesty“. Na dvojí metr v případě 

Velké Británie se na sociálních sítích objevuje řada upozornění. Ale nejde jen o britského premiéra, ale 

také o česká veřejnoprávní média.  

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Starmeruv-dvoji-metr-Kdyz-se-rabovalo-v-

Americe-klecel-Ted-slibuje-tresty-759593 

 

35. G-Noví přátelé. Niger se začal kamarádit s Turky                NIGER/TURECKO 

 
6.8.2024 V pondělí 5. srpna Spojené státy uzavřely svou poslední vojenskou základnu v Nigeru. 

Oznámilo to ve společném prohlášení ministerstvo obrany USA i Nigeru. Američtí vojáci mají po 

dohodě s Nigerem opustit zemi nejpozději do 15. září 2024. Mluvčí Pentagonu Sabina Singhová na 

tiskové konferenci informovala, že v Nigeru zůstávají dvě desítky amerických vojáků. A to 
z administrativních důvodů. Ukončují z úřednického hlediska působení v Nigeru. Působí 

z velvyslanectví USA v zemi, nikoliv z vojenské základny. To vše se děje v návaznosti na změnu vlády 

v Nigeru a jednostrannému vypovězení smlouvy ze strany nové vlády. 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Novi-pratele-Niger-se-zacal-kamaradit-s-Turky-

759603 

 

36. G-Námořní strategie USA v Černém moři, východní Asii, Japonsku a Tichomoří. 

Reakce Ruska: Putinův pobočník Nikolaj Patrušev                         USA/RUSKO 

7.8.2024 Reakce Ruska na tyto nově objevené hrozby bude mít pravděpodobně podobu více 
společných a koordinovaných akcí s Čínou. Bývalý tajemník Rady bezpečnosti a současný 

prezidentův poradce Nikolaj Patrušev se minulý týden v rozhovoru pro list Rossijskaja gazeta podělil 

o aktuální informace o námořní strategii USA. Uvedl, že se nazývá "námořní převaha", což mluví 

samo za sebe, ale dodal, že to také znamená integraci amerického námořnictva s regionálními satelity 
s cílem zadržet ruské a čínské námořnictvo. Tato strategie se proto zaměřuje na oblast Černého moře 

a asijsko-pacifického regionu. Počínaje prvním z nich se USA snaží vyvinout tlak na Turecko, aby 

uvolnilo dodržování úmluvy z Montreux a umožnilo tak vplutí většího množství regionálních 
námořních zařízení NATO do Černého moře. Souběžně s tím USA budují nová logistická centra 

v Bulharsku a Rumunsku a plánují rozmístit zbraně dlouhého dosahu i tam. Ze strany Ukrajiny a jejích 

partnerů se také povrchně hovoří o zajištění "svobody plavby" v Azovském moři, řekl Patrušev, ale to 
je samozřejmě nereálné.  Pokud jde o druhý region, Japonsko je označeno za střed zájmu NATO 

a v letošním roce již uskutečnilo 30x více cvičení s NATO a dalšími vojenskými spojenci USA než 

v roce minulém. Kromě této ostrovní země doplňují zbytek partnerů Austrálie, Nový Zéland a Jižní 

Korea – všechny tyto čtyři země NATO souhrnně nazývá "Indopacifická čtyřka" (IP4).  

https://www.globalresearch.ca/patrushev-important-updates-us-naval-strategy/5864370 

https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10184-bidenovo-odchazeni.htm
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Starmeruv-dvoji-metr-Kdyz-se-rabovalo-v-Americe-klecel-Ted-slibuje-tresty-759593
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Starmeruv-dvoji-metr-Kdyz-se-rabovalo-v-Americe-klecel-Ted-slibuje-tresty-759593
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Novi-pratele-Niger-se-zacal-kamaradit-s-Turky-759603
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Novi-pratele-Niger-se-zacal-kamaradit-s-Turky-759603
https://rg.ru/2024/07/25/flotu-bit.html
https://thealtworld.com/andrew_korybko/ukraines-top-five-challenges-are-unsolvable
https://korybko.substack.com/p/the-japanese-philippine-military
https://www.globalresearch.ca/patrushev-important-updates-us-naval-strategy/5864370
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37. G-Harrisová si vybrala za svého kandidáta guvernéra Minnesoty Tima Walze 

USA 

 
7.8.2024 Po dvou týdnech spekulací o tom, kdo se k ní připojí na čele prezidentské kandidátky 

Demokratické strany, si viceprezidentka Kamala Harrisová 6. srpna vybrala guvernéra Minnesoty 

Tima Walze. Harrisová to oznámila ráno poté, co byla ve virtuálním hlasování oficiálně nominována 
na prezidentskou kandidátku Demokratické strany.  

https://www.globalresearch.ca/harris-gov-tim-walz-running-mate/5864696 

 

38. G-Neklidné trhy. Největší riziko – recese v USA. Pak by trpěli i Němci   

GLOBÁLNÍ SVĚT  

 

7.8.2024 Ani momentální uklidnění trhů představiteli americké centrální banky Fed neznamená, že 
nemůže dojít k jejich dalšímu propadu. Největším současným rizikem je potenciální recese v USA. 

(…) „Další ránu by v případě americké recese dostal německý průmysl,“ varuje Miroslav Novák, 

analytik AKCENTA CZ. Obavy, že největší ekonomika světa míří k recesi, pomohly v úterý poněkud 
zmírnit nad očekávání příznivější červencové údaje ze sektoru služeb v USA. O den dříve vypukla na 

burzách panika, která vedla k výraznému propadu cen akcií. Například index Nikkei v pondělí propadl 

o 12,4 procenta, což byl jeho nejhorší den od takzvaného černého pondělí v roce 1987. Výrazně 
oslabily americké akcie, přičemž v čele výprodeje stály technologické tituly.  

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Neklidne-trhy-Nejvetsi-riziko-recese-v-USA-

Pak-by-trpeli-i-Nemci-759619 

 

39. G-Štefec: Japonci neříkají, že atomovku shodily USA. Někteří věří, že to bylo 

Rusko                                                                                                     JAPONSKO 

7.8.2024 „Více než 1/3 mladých Japonců do 20 let se domnívá, že atomovou pumu na Hirošimu svrhlo 
Rusko. Ne SSSR, ale Rusko,“ ukázal ztrátu historické paměti Japonců. A varuje před lehkovážností, 

která panuje i v Evropě. Bezpečnostní expert Jaroslav Štefec připomněl první použití jaderné bomby 

v horké válce. Shození bomby na japonské město Hirošima. „6. 8. 1945. Výročí jednoho z největších 

válečných zločinů všech dob. Hirošimská tragédie, jejímž hlavním cílem bylo ukázat americké 
válečnické svaly tehdejšímu ruskému vůdci Stalinovi, je dnes podávána jako „nezbytnost pro vítězství 

USA nad Japonskem“. Tato vojensky zcela zbytečná demonstrace síly stála Japonsko kolem 160 000 

lidských životů,“ připomněl Štefec tragickou událost konce druhé světové války. Podle Štefce musíme 
pamatovat na hrůzy výbuchu jaderné bomby i na počty mrtvých a nebrat hrozby jejich použití 

v současnosti lehkovážně.  

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Stefec-Japonci-nerikaji-ze-atomovku-shodily-

USA-Nekteri-veri-ze-to-bylo-Rusko-759650 
 

40. G-Skutečný Putin. Část 2. Kdo řídí Rusko prostřednictvím ústavy? Analýza 

článků                                                                                                          RUSKO 

7.8.2024 Pojďme se bavit o moci: kdo skutečně vládne Rusku? A opět pro lepší pochopení srovnejme 

SSSR a dnešní Rusko.  Jak v Rusku, tak v SSSR byla hlavním zákonem Ústava. Ústava je základem 

systému, je to plán, podle kterého země žije. Určuje cestu, po které se má společnost ubírat, a má 

nejvyšší právní sílu.  Někdo řekne, že Ústavě nikdo nevěnuje pozornost. To tak není. Proč ji potom 
všechny země, které ji mají, ji mění a přepisují? Například článek 9, odstavec 2 říká, „že přírodní 

zdroje Ruska může ve skutečnosti vlastnit kdokoli.“ Tento bod funguje skvěle: kácejí se lesy, čerpá se 

ropa – a to nedělá jen stát, ale všichni. Včetně cizích občanů. V SSSR západní firmy nevyvážely 
přírodní zdroje ze země, opět díky zákonům.  Totéž platí pro pravidla silničního provozu. Proč o nich 

mluvit, měnit je a zlepšovat? Nikdo je přece doslova nedodržuje. Myslím, že analogie je jasná.  A není 

důležité, jak je ústava implementována. Jakýkoli zákon lze porušit. Je důležité, aby plnil funkce, které 
mu jeho tvůrci přidělili. Ale o tom později.  

https://www.pokec24.cz/blog/skutecny-putin-cast-2-kdo-ridi-rusko-prostrednictvim-ustavy-

analyza-clanku/ 

https://www.globalresearch.ca/harris-gov-tim-walz-running-mate/5864696
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Neklidne-trhy-Nejvetsi-riziko-recese-v-USA-Pak-by-trpeli-i-Nemci-759619
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Neklidne-trhy-Nejvetsi-riziko-recese-v-USA-Pak-by-trpeli-i-Nemci-759619
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Stefec-Japonci-nerikaji-ze-atomovku-shodily-USA-Nekteri-veri-ze-to-bylo-Rusko-759650
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Stefec-Japonci-nerikaji-ze-atomovku-shodily-USA-Nekteri-veri-ze-to-bylo-Rusko-759650
https://www.pokec24.cz/blog/skutecny-putin-cast-2-kdo-ridi-rusko-prostrednictvim-ustavy-analyza-clanku/
https://www.pokec24.cz/blog/skutecny-putin-cast-2-kdo-ridi-rusko-prostrednictvim-ustavy-analyza-clanku/
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41. G-„Padouch nebo hrdina, my jsme jedna rodina“, platí o postoji USA k Izraeli – 

jedno, kdo vládne                                                                                  USA/IZRAEL                                  

 
8.8.2024 „Nemohu najít slova, kterými bych vyjádřila, jak depresivní je sledovat, jak je z hnutí proti 

genocidě ve Spojených státech vysáván život, protože jeden z kandidátů na prezidenta letos náhodou 

pochází z administrativy, která na zmíněnou genocidu dohlížela,“ píše Caitlin Johnstoneová na 
Substacku. Johnstoneová se Gaze věnuje od začátku – tedy 7. října. Už tehdy tušila, že odveta bude 

mnohonásobná, co do počtu mrtvých i ničení. Článek pokračuje: Kamala Harrisová během středečního 

předvolebního shromáždění pokřikovala na demonstranty proti spalování Gazy, podporovanému USA, 

a reagovala na jejich skandování „nebudeme hlasovat pro genocidu“ tím, že jim řekla, že pomáhají 
vyhrát Trumpovi. The Hill hlásí: Demonstranti v davu na shromáždění Harrisové v Detroitu 

opakovaně křičeli, když viceprezidentka hovořila v leteckém hangáru plném svých příznivců: 

„Kamalo, Kamalo, nemůžeš se schovávat, nebudeme hlasovat pro genocidu. Dav příznivců zapískal 
a přehlušil demonstranty skandováním „Kamala“. 

https://www.pokec24.cz/nezarazene/padouch-nebo-hrdina-my-jsme-jedna-rodina-plati-o-postoji-

usa-k-izraeli-jedno-kdo-vladne/ 
 

42. G-Zelenskij chce, aby Západ válku s Ruskem zintenzivnil  UKRAJINA/RUSKO                             

8.8.2024 Navzdory veškeré vojenské podpoře, kterou NATO kyjevskému režimu poskytlo, není 

ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj se současnou spoluprací spokojen a požaduje ještě větší 

zapojení Západu. Podle něj musí Západ ztratit strach z válečné eskalace a přijmout agresivnější 
iniciativy – včetně přímé účasti na bojových akcích. Tato ukrajinská rétorika vytváří tlak na opatření, 

která by mohla snadno způsobit, že se válka vymkne kontrole a překročí bod, z něhož není návratu. 

V nedávném prohlášení Zelenskij znovu vyzval své západní partnery, aby se přímo a otevřeně zapojili 
do války a účastnili se bojů přímo na místě. Chce, aby se země NATO veřejně zapojily do manévrů 

protivzdušné obrany na Ukrajině a pomocí západních systémů a letadel sestřelovaly ruské rakety 

a drony.  

https://www.globalresearch.ca/zelensky-quer-que-o-ocidente-intensifique-a-guerra-com-a-

russia/5864657 

 

43. G-Morální odkaz Hirošimy a Nagasaki                                              JAPONSKO 

 
8.8.2024 (...) Když se americký prezident Harry S. Truman rozhodl na vlastní pěst použít 6. a 9. srpna 

1945 atomovou bombu, barbarskou zbraň hromadného ničení, proti japonskému civilnímu 

obyvatelstvu měst Hirošima a Nagasaki, postavily se Spojené státy oficiálně na špatnou stranu dějin. 
Generál Dwight Eisenhower, vrchní velitel spojeneckých sil v Evropě a 34. prezident USA v letech 

1952-1960, to řekl mnoha slovy: "...Japonci byli připraveni kapitulovat a nebylo nutné na ně udeřit tou 

strašnou věcí." (Newsweek, 11. listopadu 1963). V Hirošimě zahynulo 90 000 až 120 000 lidí 
a v Nagasaki 60 000 až 80 000, celkem tedy 150 000 až 200 000 lidí zahynulo nejkrutější smrtí. Zdá 

se, že voják Eisenhower byl, pokud jde o osudové rozhodnutí, etičtější než zednářský maloměstský 

politik Harry S. Truman. Tím, že Spojené státy jako první země použily jaderné zbraně proti civilnímu 
obyvatelstvu, přímo porušily mezinárodně uznávané válečné zásady týkající se plošného 

a nerozlišujícího ničení obyvatelstva. Srpen 1945 je tedy nanejvýš nebezpečným a zlověstným 

precedentem, který znamenal nový pochmurný začátek v dějinách lidstva, velký morální krok zpět.  

https://www.globalresearch.ca/the-moral-legacy-of-hiroshima-and-nagasaki/20533 

 
 

44. G-Farmaceutické společnosti a WHO se spojily, aby vytvořily trvalý 

"pandemický" trh s vakcínami                                                   GLOBÁLNÍ SVĚT 

 

8.8.2024 Big Pharma a její klíčoví investoři zavádějí novou strategii - "úplné ovládnutí veřejného 
sektoru, konkrétně Světové zdravotnické organizace (WHO), a regulačního systému, který nyní drží 

celý trh jako rukojmí" - podle nové investigativní zprávy Unlimited Hangout Maxe Jonese. Co stojí za 

https://www.pokec24.cz/nezarazene/padouch-nebo-hrdina-my-jsme-jedna-rodina-plati-o-postoji-usa-k-izraeli-jedno-kdo-vladne/
https://www.pokec24.cz/nezarazene/padouch-nebo-hrdina-my-jsme-jedna-rodina-plati-o-postoji-usa-k-izraeli-jedno-kdo-vladne/
https://www.globalresearch.ca/zelensky-quer-que-o-ocidente-intensifique-a-guerra-com-a-russia/5864657
https://www.globalresearch.ca/zelensky-quer-que-o-ocidente-intensifique-a-guerra-com-a-russia/5864657
http://en.wikipedia.org/wiki/Harry_S._Truman
http://en.wikipedia.org/wiki/Debate_over_the_atomic_bombings_of_Hiroshima_and_Nagasaki
http://en.wikipedia.org/wiki/Hague_Conventions_(1899_and_1907)%20-%20Hague_Convention_of_1907
https://www.globalresearch.ca/the-moral-legacy-of-hiroshima-and-nagasaki/20533
https://unlimitedhangout.com/2024/07/investigative-reports/the-who-building-a-permanent-pandemic-market/
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novou strategií? Farmaceutickému průmyslu hrozí do roku 2030 "patentový útes", protože mnoho jeho 

lékových hitů má ztratit patentovou ochranu, což ohrozí tržby ve výši 180 miliard dolarů a hrozí 

rozvratem celého odvětví. Podle Jonese farmaceutické giganty po léta, kdy vypršely patenty na 
ziskové léky, nasazovaly strategii "fúzí a akvizic", kdy skupovaly menší farmaceutické společnosti, 

aby rozšířily svá portfolia výrobků. V důsledku toho nyní odvětví ovládá hrstka společností, na většinu 

zdravotních problémů existují konvenční chemické léky a regulační proces pro nové se stal obtížným. 

Velká farmaceutická společnost se nyní přeorientovala na akvizice biotechnologických a biologických 
společností, jejichž produkty jsou "složitější, nepředvídatelné a jejich výroba je obtížnější a dražší" než 

léky založené na chemickém základě, napsal Jones. 

https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10186-farmaceuticke-spolecnosti-a-who-se-spojily-

aby-vytvorily-trvaly-pandemicky-trh-s-povinnymi-a-experimentalnimi-vakc.htm 

 

45. G-Bangladéš přebírá bankéř. Mustr z „arabského jara“, píší        BANGLADEŠ     

 
8.8.2024 Zatímco západní svět sleduje olympiádu, protesty v Londýně nebo nového spolukandidáta 

Kamaly Harris, v jedné asijské zemi má téměř 180 milionů lidí novou vládu. Premiérku, která v lednu 

vyhrála volby, střídá po téměř dvou měsících krvavých protestů přechodná vláda v čele s bankéřem, 
který dostal Nobelovu cenu. A některá asijská média píší, že při této výměně byl použit mustr 

z arabského jara. „Při pohledu do budoucna by USA měly dělat pragmatické kroky, které pomohou 

Bangladéši chránit jeho demokratické instituce, ale zároveň posílí technologickou spolupráci v oblasti 

klimatu, obnovitelné energie a dalších, aby pomohly Bangladéši hrát větší roli v globálních 
dodavatelských řetězcích a realizovat svůj potenciál globální střední velmoci,“ radil v loňském roce 

web The Diplomat, jak pojmout vztahy se strategicky položenou jihoasijskou zemí. 177 milionů 

a v posledních letech celkem dynamický hospodářský růst, který má jedné z nejchudších zemí světa 
umožnit v roce 2026 přeskočit do kategorie „rozvojových“.  

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Banglades-prebira-banker-Mustr-z-arabskeho-

jara-pisi-759722 
 

 

46. G-Destabilizace Ruska „syrskou metodou“                                             RUSKO                     

 

9.8.2024 Západní média neinformují o tom, že se ruské domácí zpravodajské službě FSB podařilo 
zabránit několika útokům na modlitebny. Ty byly připravovány proti křesťanským i muslimským 

institucím. Proč se o tom neinformuje, přestože jinak je radost ze všeho, co by mohlo poškodit Rusko? 

Pokud je stát vystaven násilným teroristickým útokům, může reagovat pouze protiútokem. Pokud je to 
stát, který je na seznamu Západu, je okamžitě odsouzen jako teroristický stát. Otázka, kdo násilí začal, 

je ignorována. Tak tomu bylo v případě Sýrie. Každý stát, který v sobě skrývá etnickou, ekonomickou, 

kulturní a náboženskou rozmanitost, je latentně nestabilní. Jak ukázala historie, k vyvolání neshod 
stačí jen malé úsilí. Pokud jsou pak jedné nebo oběma soupeřícím stranám dodány zbraně, lze se 

občanské válce vyhnout jen stěží. Postižený stát může reagovat pouze protiútokem a represí 

a začarovaný kruh lze jen stěží zastavit. Stačí si vzpomenout na Jugoslávii nebo na to, jak britské 

impérium destabilizovalo Osmanskou říši. Princip „rozděl a panuj“ se uplatňuje uvnitř státu s cílem 
zničit jej. Rusko, Ruská federace, je nejen největší zemí z hlediska rozlohy, ale také domovem největší 

rozmanitosti etnik a náboženství.  

https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10187-destabilizace-ruska-syrskou-metodou.htm 

 

47. G-Ukrajinci agresí v Kurské oblasti dosáhli pouze toho, že ruská speciální 

operace se mění na novou Vlasteneckou válku                                             RUSKO 

 
9.9.2024 (...)Události v Kurské oblasti, překročení ruské hranice, vpád OSU na její území 

a plnohodnotná vojenská operace pravidelných ukrajinských jednotek umožňují vyvodit následující 
politické závěry - upozornila ruská analytička Jelena Paninová: 1. Období speciální vojenské operace 

skončilo. Začala nová vlastenecká válka. A to diktuje zcela jiné přístupy nejen na frontové linii, ale 

https://www.biopharmadive.com/news/pharma-patent-cliff-biologic-drugs-humira-keytruda/642660/
https://www.cnbc.com/2024/01/28/big-pharma-merck-bristol-myers-jj-prepare-to-lose-revenue.html
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/toxic-exposures/
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/big-pharma/
https://www.fda.gov/about-fda/center-biologics-evaluation-and-research-cber/what-are-biologics-questions-and-answers
https://www.drugs.com/medical-answers/what-biologic-drug-3565613/
https://www.drugs.com/medical-answers/what-biologic-drug-3565613/
https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10186-farmaceuticke-spolecnosti-a-who-se-spojily-aby-vytvorily-trvaly-pandemicky-trh-s-povinnymi-a-experimentalnimi-vakc.htm
https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10186-farmaceuticke-spolecnosti-a-who-se-spojily-aby-vytvorily-trvaly-pandemicky-trh-s-povinnymi-a-experimentalnimi-vakc.htm
https://thediplomat.com/2023/05/why-the-us-should-be-neutral-in-bangladesh/
https://thediplomat.com/2023/05/why-the-us-should-be-neutral-in-bangladesh/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Banglades-prebira-banker-Mustr-z-arabskeho-jara-pisi-759722
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Banglades-prebira-banker-Mustr-z-arabskeho-jara-pisi-759722
https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10187-destabilizace-ruska-syrskou-metodou.htm
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i v celé vnitřní politice Ruska. 2. Maska "oběti ruské agrese" Zelenského režimu je konečně odhozena. 

Nikdo by nyní neměl pochybovat o tom, že agrese proti Rusku byla připravena ještě před SVO a byla 

plánována, jakmile USA dokončí vyzbrojování OSU, včetně dodávek obrněných vozidel, raket 
a stíhaček. Dne 24. února 2022 Rusko tuto agresi oddálilo tím, že iniciovalo START. 3. Vysoká úroveň 

organizace invaze OSU, charakter zapojených sil, včetně nejlepší západní výzbroje, celé hordy 

bezpilotních letounů, výkonných systémů protivzdušné obrany a elektronického boje, a absence PR 

kampaní dokazují, že útok byl připraven ve Washingtonu, nikoli v Kyjevě, bez vazby na konkrétní 
taktickou situaci na frontové linii. Ani z hlediska načasování, ani zákonitostí logistiky nemá nic 

společného s myšlenkou "odklonit zdroje ruských ozbrojených sil" z jiných částí LBS a byl vázán na 

jediný faktor – načasování přezbrojení OSU podle západních vzorů. Plány USA na zničení ruského 
státu se nezměnily. Pod pláštíkem infostory o "ruské agresi" USA přezbrojily Ukrajinu. A jakmile 

Kyjev dostal F-16, začala invaze do Kurska. 4. Situace naznačuje, že invaze do Kurské oblasti není 

jednorázová – mohou po ní následovat další pozemní operace OSU na ruském území. V této 
souvislosti bychom se možná neměli omezovat na zavedení výjimečného stavu v Kurské oblasti, ale 

zvážit možnost zavedení válečného stavu ve všech příhraničních oblastech Ruské federace se všemi 

příslušnými plány a opatřeními, včetně opatření pro civilní obyvatelstvo v případě nepřátelského 

útoku. A není již možné odkládat převedení celého systému řízení na vojenské koleje v celé zemi. 5. A 
co je nejdůležitější. Rusko již nemá žádné odstrašující motivy ke zničení agresora za použití všech 

dostupných sil a prostředků. Arzenál, který zdaleka není vyčerpán nomenklaturou zbraní, již používají 

strategické obranné síly. Nepřítele, který vstoupil na ruskou půdu, nelze jednoduše zastavit a zahnat 
zpět za státní hranici. Musí být zničen v Sumách a Charkově, v Kyjevě a Dněpropetrovsku, 

v Nikolajevu a Oděse - varovala ruská analytička Paninová. 

https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/09/88573/ 

 

48. G-Asad využil situace a vytváří problém pro USA a Izrael, když to nejméně 

potřebují                                                                                                           SYRIE 

 
9.8.2024 Zatímco se všechny oči upírají ke kurdskému regionu, v Sýrii se začaly odehrávat zajímavé 

události. Blízkovýchodní divadlo druhé studené války se "rozpoutává" již od října loňského roku, 

zatím však šlo o palestinsko-izraelský konflikt a konfrontaci mezi Izraelem a Íránem. Nyní do něj 
vstoupil Damašek, upozorňuje analytik Alexej Pilko. Předevčírem syrská armáda ovládla město Abú 

Hamám v oblasti Dajr az-Zauru a zahájila ofenzivu směrem na Majádín. Zatím není jasné, jaké cíle 

syrské velení sleduje a zda se jedná o místní vojenskou operaci. Úder na Kurdy v Rojavě, na kterou 
dohlížejí Spojené státy, však přišel v pravý čas. Kurdské Syrské demokratické síly (SDF) již vyhlásily 

zákaz vycházení a americké jednotky jsou v neustálé pohotovosti. 

https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/09/88479/ 

 

 

49. G-Jaký zvláštní význam má srovnání rozvojových ukazatelů USA a Ruska? Jak 

to, že má Rusko nižší úmrtnost matek a dětí ve srovnání s nejbohatší 

a nejmocnější zemí?                                                                                RUSKO/USA 

 
9.8.2024 V USA je velmi znepokojující, že se v posledních letech alarmujícím způsobem snížila 

mateřská úmrtnost v Rusku. Tuto skutečnost nebo stagnaci dalších ukazatelů rozvoje USA si však 

mimo tuto zemi uvědomuje jen velmi málo lidí, s výjimkou akademiků věnujícím se rozvojové 

tematice. Neméně významné je, že přibližně ve stejné době zaznamenalo Rusko významné rozvojové 
zisky a v kontextu některých důležitých ukazatelů USA skutečně předstihlo.  Při jakémkoli srovnání 

dvou zemí jsou obecně ukazatele lidského rozvoje pravděpodobně vyšší v bohatší zemi, a ještě 

pravděpodobněji budou nižší v každé zemi, která čelí omezením, jako jsou omezení způsobená 
sankcemi a nepřátelskou politikou mocnějších zemí. V této souvislosti ukazuje srovnání USA a Ruské 

federace některé zajímavé aspekty. 

https://www.globalresearch.ca/significance-comparing-development-indicators-usa-

russia/5864900 

https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/09/88573/
https://t.me/pintofmind/3858
https://www.armadnymagazin.sk/2024/08/09/88479/
https://www.globalresearch.ca/significance-comparing-development-indicators-usa-russia/5864900
https://www.globalresearch.ca/significance-comparing-development-indicators-usa-russia/5864900
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LEGENDA: 

Každá svodka bude složená ze množiny zpráv se zdůrazněním obsahového a časového portfolia předmětu každé 

jedné zprávy. Níže je uvedena bližší charakteristika.  

Rozdělení po časové ose 

R – Regionálně-krátkodobá účinnost obsahu zprávy: TYRKYSOVÁ BARVA 

G – Globálně – krátkodobá účinnost obsahu zprávy: ČERVENÁ BARVA 

Geografické hledisko  

R – události s regionální účinnosti (ČR, SR), G – zprávy s globální účinnosti 

Poznámka: U zpráv s globální působností bude vždy uveden konkrétní světový geografický region, jehož se 

obsah dané zprávy prioritně týká.       Svodku zpracoval: Jaroslav Chvátal 


